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0.1 Beskpaiinara Touka. Cdepa Ha Puman

Hedunurius 1. OkosiHOCT Ha Oe3KpaifHaTa TOYKA ce HAPUIa MHOXKEC-

TBO OT BHJA {z eC:|z| > r} (U{oo}, kbmeTo 7 > 0 e mpon3BoIHO peaJiHo
YHCIIO.

ITle kasBame, Ue peaunaTa {c,} KIOHA KbM 00, KOETO O3HAIABAME
lim,, o ¢, = 00, ako 3a Bcako R > 0 cpmecrByBa uucio N(R) > 0, Ta-
KaBa, 4e |¢,| > R mpu n > N(R). CienoBarenso ycaoBuero lim, o ¢, =
00 € eKBHBAJIEHTHO HA ycJoBUeTO lim, o |c,| = oco. e orGenexkum, [e
ako ¢, # 0, ycaoBumero lim, .., ¢, = 00 € €KBUBAJEHTHO HA YyCJOBHETO
lim,, i = 0. 3a ToUKaTa 0O IOHATHETO APIYMEHT HE CE BbBEXKJIA, T.€. €
Jtieno ot eMuchir. e naroManM, de u 3a Toukara z = 0 norsruero arg 0
CBIIO € JIUIIEHO OT CMUCHIL.

Mmuoxectsoto C := C|J{oo} ce mapmya pasmupeHa KoMILJIEKCHA
paBHMHA. Beruky OCHOBHM TOINOJIOTMYHU MOHSATHS, BbBEJIEHH IO-TOPE 3a
C, ce mpeHacaT u BLPXY pasmIMpeHaTa KOMILIeKcHa papnuna C.

Harseano reomerpuano uzobpaxkenne na C Moxe jia ce TIOJIyYH C IO-
MomITa Ha crepeorpadckKaTa MpoOeKITns.
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Ja orbkaecTsuM KomiiekcHata pashuna C pasaunara ¢ = 0 B R3 u j1a
CHIIOCTABUM Ha BCIKA TOYKA z = & + iy roukara Z = (£,m,(), KOATO Ce
OJTydaBa, OT IIPECHIaHeTo Ha cdepara S ¢ JIbd, CheIIMHIBAI 2 CbC CEBEP-

nug nomoc N = (0,0,1) ua cdepara S. 3a ma uspasuM KOODIAMHATUTE HA
ToUKaTa Z 4pes z, Ja 3alUIIeM JTbda B apaMeTPUIeH BUJL

E=te, n=ty, (=1—t, t>0.
3HaveHneTo Ha mapaMeTbpa t, KOETO ChOTBETCTBA HA TOYKATA HA IPECHIAHE
Ha JIbYa CbC S, ce HaMHUpa OT ypPABHEHUSTA

t2(x2+y2)+(% —t)? :i = t= le
CaeroBaresino koopaunarure Ha Z = (£,7,() ce nosydasar ot dopmyaare
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Ob6parHOTO M300parkeHne ce HaMupa OT ChoTHOIeHneTo ¢t = 1 —(, OTK'bIeTO

x = 157’ y = % (2)
Ot npusenenute OpMyIH CIeJBa, Y€ cTepeorpadCcKaTa MPOEKIus Z <> 2
OCBINECTBSABA B3aNMHO-€/THOZHAYHO ChOTBETCTBHE MEXKJIY TOUKUTE Ha cde-
parta S \{N } 6e3 cesepuust nosroc N u komiutekcuarta pasunua C. [Ipu Tosa
OKOJIHOCT Ha, Geskpaiinara Touka oo € C ce m306pas3saBa B OKOJHOCT Ha ce-
BepHust osiroc N Ha cdepata S. Torasa, ako IporbKUM cTepeorpadckaTa
MPOEKIHs S \{N } < C go cworsercreuero S «» C, cbHnocrasiiku Ha ce-
sepuus nomoc N Geskpaitnara Touka oo € C, To mosry4enoTo nzobpaskenue
e xomeomopduzbm! Mexny S u C. IlocTpoeHHAT MOJeN Ha pa3IIIpeHaTa
koMIuiekcHa pasauHa C ce Hapuda cepa Ha Puman.

le pasmexxgame nmpasute B C KaTo OKPBKHOCTH ¢ O€3KPAWHO TOJISIM
paguyc. OCHOBHOTO CBOMCTBO Ha crepeorpadckaTa MPOEKIHs Ce aBa CbC
cremHaTa

Teopema. IIpu crepeorpadckara mpoeknusi Besika okpbxkHOCT B C ce
u300passBa B OKPLKHOCT OT S 1 06paTHO (OKPBIKHOCT OT S € BCAKO CedeHre
na S ¢ pasamHa or R?).

HoxkazarescTBo. /la npunomanm, ge okpbkuOCT B C ce 3a7aBa ¢ ypas-
HEHUETO

A +y*) + Bz +Cy+D =0, B>+ C?—4AD >0, (3)

koero ipu A = 0 ce cBex/a J10 npasa. 3aMecTBaiiku « 1 y ¢ GopMysuTe
(2) nosmyuasame
B¢+Cn+(A-D)(+D=0, (4)

T.e. paBHuHA B R3, uieTo pascTosHue JI0 TOUKATA (0,0, %) € II0-MaJIKO OT %

nopau yciosuero B (3). CremoBaresiHo cevennero Ha cdepara S ¢ paBHU-
nara (4) e okpbxKHOCT, Jexkama Bbpxy S. [Ipu A = 0 (ciydasr Ha npasa
B C) Toukara N(0,0,1) sexu Ha Tazu OKPBbAKHOCT, 3AIIOTO YIOBJIETBODSI-
Ba (4). ToBa nokassa, 4e npoekiusTa Ha Beska 1pasa or C e OKpbKHOCT,
MuHaBama npe3 N, T.e. IpaBUTe MUHABAT IIPE3 TOYKATA OO.

Heka or6esezkum, e u 06paTHOTO € BApHO: npu TpaHcdopmanusra (1)
00pa3bT Ha BCSIKa OKPBXKHOCT OT S e okpbxKHOCT B C.

1X0M€OMOp¢U36M Hapu4vaMe B3aHMMHO-€IHO3HaYIHO CbOTBETCTBHE, KOETO € HEeIIPEKbC-
HaATO U B JABETE IIOCOKU.



